



## **В Челябинской области местный житель признан виновным в убийстве трех человек и хищениях**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему Дмитрию Сергиенкову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.159 УК РФ (мошенничество), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой) и п.п. «а, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц). Следствием установлено, что в ночь на 22 мая 2009 года злоумышленник в городе Кыштыме Челябинской области нанес множественные удары топором по голове своему 33-летнему знакомому, который от полученных телесных повреждений скончался. После этого Сергиенков похитил мобильный телефон убитого и, желая завладеть автомашиной и другим имуществом его родителей, напал на них, причинив им смерть аналогичным образом. Совершив убийства, он снял с тела женщины изделия из золота и похитил автомашину «Рено Логан», два мобильных телефона и другое имущество – всего на сумму более 450 тысяч рублей. Кроме того, с декабря 2008 по апрель 2009 года Сергиенков совершил ряд хищений. Приговором суда ему назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. В пользу родственников убитых суд взыскал в качестве компенсации морального вреда и возмещения материального ущерба более 1,5 миллиона рублей.

24 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545561>